
1. 다음 대응표에서 □가 9일 때, △는 얼마입니까?

□ 2 3 4 5 6
△ 14 21 28 35 42

답:



2. 인형 10개를 언니와 동생이 나누어 가졌습니다. 언니가 2개를 더
가졌다면 동생은 몇 개를 가졌습니까?

답: 개



3. 아버지의 연세는 39세이고, 내 나이는 10살이다. 내가 17살이 되면,
아버지는 몇 세가 됩니까?

아버지(세) 39 40 41 42 · · ·
나(세) 10 11 12 13 · · ·

답: 세



4. 다음 조건을 만족하는 수를 쓰시오.

* 두 자리 수입니다.
* 십의 자리 숫자가 일의 자리 숫자의 2배입니다.
* 9 로 나누어떨어집니다.

답:



5. 상진이는 동생보다 3 살이 더 많고, 상진이와 동생의 나이를 합하면
27 살입니다. 상진이의 나이는 몇 살입니까?

답: 살



6. 주사위 2개를 동시에 던져서 나온 수로 두 자리 수를 만들 때, 이 두
자리 수들을 일의 자리에서 반올림하여 40보다 크게 되는 수는 모두
몇 개입니까?

답: 개



7. <보기>를 보고 ( ) 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

2♢6 = 24 3♢7 = 42 5♢3 = 30

< 보기>

(16 − 14)♢(11 + 4) = ( )

답:



8. 다음 그림과 같이 성냥개비로 정사각형을 만들었습니다. 정사각형 15

개를 만드는 데에 필요한 성냥개비는 몇 개입니까?

답: 개



9. 소정이는 30분에 1.8km를 걷고, 동규는 2시간에 8km를 걷습니다.
소정이네 집과 동규네 집 사이의 거리는 22.8km입니다. 두 사람이
각자의 집에서 동시에 출발하여 서로를 향해 걸으면, 두 사람은 몇
시간 후에 만나겠습니까?

답: 시간



10. 3 천 년 전에 만들어진 것으로 보이는 금속 장식 막대가 유적지에서
발굴되었습니다. 함께 발견된 기록에 의하면 500 년마다 그 길이가
반으로줄어들도록만들었다고 합니다. 발견당시막대의길이가 3cm
였다면 3 천 년 전에는 몇 cm 였겠습니까?

답: cm


